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[bookmark: _GoBack]ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA MULHER EVANGÉLICA.



As vinte horas e vinte e três minutos do dia vinte e um de março do ano de dois mil e vinte e dois teve início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia Municipal da Mulher Evangélica, em atendimento ao Requerimento nº 22/2022 de autoria do Vereador Claudinei da Rocha Cordeiro e aprovada na sessão ordinária. A homenagem prestada em cumprimento a Lei nº 7.993, de 12 de fevereiro de 2014, que instituiu o “ Dia da Mulher Evangélica” de autoria do vereador Claudinei da Rocha Cordeiro. Foram convidados para compor a mesa as seguintes autoridades: Para presidir a solenidade o nobre Vereador e Presidente da Câmara Municipal Claudinei da Rocha, representante do Poder Executivo a secretária de Desenvolvimento Lucimara Prado, Presidente das Igrejas Evangélicas em Franca Pastor Isaac Vicente Ribeiro, Segundo Presidente da Igreja Evangélica em Franca Pastor Vicente de Paula,  Terceiro Vice Presidente da Igreja Evangélica de Franca Aparecido Jerônimo, Presidente da Igreja Assembleia de Deus Semear em Vidas Pastor Manoel Quirino, Vice Presidente Assembleia de Deus Semear em Vidas Pastor  Juliano dos Santos Leonel, Presidente da Igreja Assembleia de Deus Resgatando Vidas Pastora Maria Antônio Teixeira Francisco, Representante da Igreja Universal Pastor Daniel Rodrigo Sinésio, Presidente da Comunidade Pentecostal Amor e Graça Pastor Vanderlei Gualberto de Souza, Presidente do Conselho de Pastores de Franca Pastor Cláudio Roberto, Vice Presidente do Conselho de Pastores e Presidente do Ministério Ide pastor Walter Aparecido Silva, da Igreja Apostólica Fonte da Vida Bispo Renato Ferreira Dias, Pastor da Assembleia de Deus do City Petrópolis Edinei Santos, Pastor da Assembleia de Deus do Jardim Palma Pastor Josinei Mateus, Vereador Pastor Luiz Amaral. Composta a Mesa, o cerimonialista apresenta as demais autoridades presentes e que as mesmas se considerem integrantes da Mesa. O presidente agradece a presença de todos, declara aberta a sessão solene e faz a leitura do nome dos homenageados: Celina Oliveira Luca, Delsa Concebida Duarte Souza, Erlane Barbosa Prado Jerônimo, Oscarina Carneiro de Oliveira, Maria Donizete Alves de Oliveira, Ediane Figueiredo Ferreira Leonel, Maria Antônio Teixeira Francisco, Maria da Penha Souza Rodrigues, Izilda Helena Lemes, Valéria Cristina Facirolli Silva, Rosimeire Cristina Goes Dias. O presidente solicitou uma calorosa salva de palmas para as homenageadas. O presidente convidou os presentes para se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida o Hino da Franca. Com a palavra, o Presidente citou que a sessão atende ao Requerimento nº 22/2022 de autoria do Vereador Claudinei da Rocha Cordeiro e aprovado por unanimidade em sessão ordinária, para prestar homenagem ao “Dia da Mulher Evangélica”, instituído pela Lei nº 7.993, de 12 de fevereiro de 2014. O presidente solicitou ao cerimonialista a leitura da lei que instituiu o Dia da Mulher Evangélica em Franca. O presidente solicitou que o Pastor Isaac Vicente Ribeiro se dirigisse a tribuna para falar em nome das homenageadas. O presidente fez a leitura do texto que consta na placa de homenagem. Pediu para que o Vereador Pastor Luiz Amaral tomasse seu lugar na presidência e solicitou ao cerimonialista que fizesse a leitura do histórico de cada homenageada. O Presidente dirigiu-se à frente da mesa para realizar a entrega dos Diplomas de Honra ao Mérito aos homenageados.  Após a entrega das homenagens usaram da palavra: representando o conselho de pastores de Franca Pastor Cláudio Roberto, representando a Igreja Universal Daniel Rodrigues Sinésio, representando as homenageadas Pastora Maria Antônio Teixeira Francisco, representando o Poder Executivo a secretária de Desenvolvimento Lucimara Prado. O Presidente agradeceu a todos que acompanharam a sessão, parabenizou os homenageados, os integrantes da mesa, e agradece a Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Em seguida convidou todos a colocarem-se de pé e uma salva de palmas aos homenageados. Agradece, ainda, a presença das autoridades e representantes, imprensa, convidados, declarando encerrada a solenidade às vinte e uma horas e quatorze minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e declara encerrada a presente. Era o que tinha a constar da presente ata. Eu, Lurdinha Granzotte, 1ª Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada.

Franca, 21 de março de 2022



_______________________________________
Presidente



______________________________________
1ª Secretária



_________________________________________
2º Secretário



















Eu, Angélica Martins manso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pela 1ª Secretária da Mesa Diretora.
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